

# v.v. DETO

## verslag vergadering 12 juni 2001

aanwezig: Gerrit Abbink, Freek Becker, Herman Hulsegge, Corné van het Laar, Jan Rijzer, Gerrit Veldhoff.

Afwezig:- Jan Bruins

- Opening

- Mededelingen

De presentatie van de 1<sup>e</sup> selectie voor het seizoen 2001/2002 vindt plaats op 18 juni bij Van Moort.

Harold Rohof stopt met het programmablad. Corné zal Leo Jaspers Faijer hiervoor benaderen.

- Verslag vorige vergadering.

De opmerking over prijzen voor de open dag hebben allen betrekking op consumptiebonnen en lunchpakketten. Het trainingskamp wordt door Jelle Abma geregeld.

- Activiteitenlijst.

17	afgesproken dat Bultside wordt ingeschakeld
35	Freek belt Ger van Veen
41	er wordt een andere accountant ingeschakeld
42	wordt verschoven naar de winterstop Harm de Lange vragen voor optreden.
45	begroting besproken en goedgekeurd door de penningmeester
47	koppelen met 43
49	23 juni om 16.00 uur.

- Ingekomen stukken. Er is geen overzicht verstrekt. Enkele ingekomen poststukken worden besproken zoals informatiepakket KNVB Drank en Horecawet, KNVB verplichtingen vanwege legionellapreventie, SPOStwente zoekt project voor gratis schilderwerk, reclame in toiletgebouw door Altermedia, besluit gem Vriezenveen geen uitbreiding velden en geen subsidie douches, Het verstrekken van een overzicht wordt in het vervolg wel weer gewenst.
- Voorstel 2x vergaderen per maand. Het volgende wordt afgesproken: iedere 2<sup>e</sup> dinsdag van de maand een 'normale' vergadering exclusief het onderwerp 'verslagen commissies'. De week daarop op donderdag een vergadering waarbij de commissies aan bod komen. De commissies worden dan in de gelegenheid gesteld een vertegenwoordiger af te vaardigen.

- Verslagen commissies.

Technische commissie: leider 1 wordt Jelle Abma. Vlagger wordt Gerrit Eshuis indien medisch mogelijk. Leider2 wordt Robert Schipper en vlagger Frits Olthof (onder voorbehoud). Leider 3 wordt Bertus Kobus en vlagger Jacco Eshuis. Gerard Braker stop als lid van de TC. Gerrit Veldhoff geeft te kennen niet allen verder te willen gaan.

Lagere elftallen: volgend seizoen 10 elftallen. Hoe verder met materiaal. Wordt a.s. donderdag besproken.

- Punt 8 en 9 van de agenda, te weten Jaarverslag en beleidsplan 2001/2003 worden wegens tijdgebrek wederom verschoven naar de volgende vergadering.
- Rondvraag.  
Aandacht wordt gevraagd voor de opvolging van Frits Olthoff.
- Sluiting. De voorzitter wenst een ieder een prettige vakantie.